

秋雨带走了高温，愁坏了瓜农。



一年辛苦没白费，一股暖流涌心头。

□记者 孟国庆/文 张晓理/图

一场秋雨带走了高温，却愁坏了大街小巷的瓜农。昨日，一场微博爱心接力传遍全城，网友纷纷发微博呼吁市民下班路上买个瓜，让瓜农一年的辛劳不白费。

昨日上午10时许，定鼎立交桥下停了几十辆满载西瓜的拖拉机、农用三轮车，瓜农们聚在这里躲雨，愁云笼罩在他们脸上。

洛宁县东宋镇46岁的瓜农黄振凡看着车上的800多斤西瓜，眉头紧锁。他家今年种了4亩西瓜，收成不错，本来想卖了钱给两个孩子交学费，但不想遭遇“凉爽天”，瓜卖得并不顺利。

黄振凡说，往年立秋后天气还会热一段时间，今年立秋后降雨多，天一下子就凉下来了。“天一凉，瓜就不好卖，再加上下雨，瓜摊儿都没法出了”。

周围瓜农感同身受，七嘴八舌地议论起来：“下雨瓜也烂得快！”“卖了一夏天瓜，我自己还没尝一口呢！”

见到这种情景，当日11时许，网友“牛眼目击”发出微博：“有爱心的市民来这里买瓜吧，你的援手可以让他们早点回家！”

这条爱心微博很快引来众多网友回应、转发，一场呼吁市民买瓜的爱心接力很快通过微博在全城展开。

网友“@康鹏鹏”回应：“收到，马上落实，瓜农不易啊！”

网友“@洛阳一米八三”说：“晚上下班就买一个瓜回去！景华路与郑州路交叉口！”

网友“欢乐秋”说：刚刚路过一瓜农车前，花11元买了两个西瓜。

除了网友、市民就近买瓜响应，一些企业也伸出援手。16时许，宴天下大酒店老城店一口气将瓜农的3大车西瓜全买了，3名洛宁瓜农开开心心地回家了。洛阳利民蝎子养殖场也不甘示弱，买了几百斤瓜。“人吃不完，我家养殖的黄粉虫也爱吃西瓜。”老板说。

截至记者发稿时，这场爱心接力仍在继续……

秋雨添凉 瓜农心忧愁 微博传爱 市民伸援手



雨天瓜难卖，瓜农盼天晴。



市民伸援手，下班路上买俩瓜。



“宴天下”献爱心，三车瓜全买了。



洛阳网
www.lyd.com.cn

★

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值